

齐鲁(聊城)春季车展“五一”开幕

试乘试驾现场抽奖助威车展



齐鲁(济南)车展上, F1 赛车为车展增色不少,也让车迷们大饱眼福。(资料片)

本报聊城4月27日讯(记者 张召旭) 随着齐鲁(聊城)春季车展的日益临近,聊城市金羊商贸有限公司越来越忙碌:设计展台、完善会场后勤服务、聘请车模……与该公司一样,其它参展汽车经销商也在紧张有序地进行展中。

聊城市金羊商贸有限公司对媒体车展钟爱有加,参展的各项准备工作目前已基本就绪。该公司工作人员说,公司展台已经设计好,车模也联系到位,29日就

可以到体育馆现场布展。“媒体车展强大的号召力和影响力,为经销商和广大消费者提供了亲密接触的机会,也提升了现代品牌的知名度。媒体车展,不仅对经销商来说是最佳的展示窗口,对普通消费者来讲也是一个理想的购车平台,它能为消费者带来真真切切的实惠。”

城区另一家汽车经销商表示,公司对本次车展十分重视,现在正在积极筹备。“目前公司已与厂家、一级经销

商争取到了政策方面的最大支持,本次车展我们将以最优惠的价格、最优质的服务回报一向关心和支持我们品牌的父老乡亲。”

为丰富车展内容,更好诠释车展文化内涵,齐鲁车展聊城站组办方精心策划,广开思路,积极开发凝聚人气的新节目,除了传统的新车试乘试驾、购车观众幸运抽奖等多项新活动。现场观众在赏车、购车、品车之余,还可享受各种休闲娱乐带来的愉快体验。规模大、品牌齐、人气旺,参

与度高,车展将吸引更多朋友的关注。

本次齐鲁(聊城)春季车展相约聊城体育馆,展出的汽车涵盖了市场上的主流汽车品牌。车展旨在为有意愿买车的消费者提供最大的便利和实惠,为广大汽车品牌、汽车经销商提供一个展示企业文化、品牌价值和优质服务的平台,同时为参展车商和消费者搭建一个大规模、高档次的沟通桥梁。

车展咨询热线: 0635——8278128 8277086、13034543777。

挑选好车专家来支招

本报聊城4月27日讯(记者 张召旭) 在车展上选车,犹如到花卉市场买花,个个娇艳,枝枝鲜美,瞬间就会让人眼花缭乱。在马上开幕的车展上,面对琳琅满目的车型,买一款车的确是一件很令人头疼的事。

“我想在车展上买辆新车,可就怕挑花了眼,看什么都顺眼,就是不知道买什么好。”27日,市民陆先生说,他以前也陪朋友去济南车展买车,到最后也没买,不是看不上,而是看花了眼不知道买哪一款。

城区一家汽车4S店的营销人员说,市民参加车展很容易出现这种情况,他建议市民

选车时最好选择“低速高扭”的发动机,由于城市道路普遍拥挤,车主要频繁地起步、停车。在这样的路况下,具有“低速高扭”性能的发动机能够很好地降低油耗。在车辆以80km/h前行时,有60%的油耗是用来克服风阻的,其系数越小,车辆的油耗就越低。

振兴路一家汽修厂的林师傅说,品牌的返修率,零部件的耐用性、价格以及维修工时费价格,售后服务质量的高低,都是一部完整的车辆品牌应该包含的内容。所以,选品牌时,最好是选那些能经得起各种复杂市场考验的,在国内生产超过多年的老品牌。

市民等待车展现场购爱车

本报聊城4月27日讯(记者 张召旭) 27日,记者在城区几家汽车销售公司看到,平时店里人气颇旺,成交量也非常可观,可最近这些专营店人气不少,但销量下滑很多。

东昌路一家汽车4S店销售顾问说,最近几天看车的顾客倒是不少,不过大家好像都商量好了似的,打听完价格就走,购买意向不高,好像在等降价。旁边的几位销售员纷纷议论起来,这些顾客都是在等车展呢,估计是希望在车展上拿到更优惠的价格。

来金羊汽车城看车的郭先生说,他正在为自己的卡罗拉挑选合适的“接班车”。郭先生说,他已经从君威、君越、英朗

看到索纳塔、东风雪铁龙C5,不过现在并不准备出手。“一直关注着晚报的车展报道,周围的几个朋友也说车展现场买车更便宜,他和家人商量好了,等到车展现场,看哪款车的性价比就买哪款。”

一家汽车经销商负责人说,卖车这么多年,对“展前沉寂”这个概念深有体会。车展之前半个多月开始,店内的销量就开始受到影响,时间越近影响越大。展前积蓄的这种消费能量,一直要到车展现场才能释放,而车展收集的信息,展后几个月才能完全消化。“就聊城车市而言,除了春节等传统销售旺季之外,其他时间大部分都在跟着车展节奏走。”

集佳装饰

JI JIA DECORATION

五一黄金周 凡登单客户送彩电、冰箱等五重大礼任你选!

¥29900 (舒适级) 整体家装全拥有

更有雅致级(39900) 经典级(49900) 供您选择 [建筑面积约100平米]

29900菜单精装修包含以下项目:

- 1、厨房: 地砖 墙砖 集成吊顶 橱柜 套装门 门锁 门吸 合页;
- 2、卫生间: 地砖 墙砖 集成吊顶 坐便器 洗面盆 面盆 龙头 花洒 地漏 套装门 门锁 门吸 合页;
- 3、卧室: 套装门 门锁 门吸 合页 窗台板 墙面顶面乳胶漆 地砖或地板 踢脚线;
- 4、客厅: 墙面顶面乳胶漆 地砖或地板 踢脚线 半包入户门套 窗台板;

省心/省力/省时/省钱

精装热线: 5081399 2935777

公司地址: 聊城市柳园路99号顺屹家居南区(金鼎西邻人民广场)

公司现特招
设计精英月资可达万元以上
家装顾问月资可达五千元以上